

劇身為個唱最後衝刺



■ Lady Gaga 一貫奇裝異服作風，昨日以紅玫瑰襯托肉色緊身衣現身個唱會場。法新社

美國百變天后 Lady Gaga 昨日在著名的紐約曼哈頓 Roseland Ballroom 舉行共 7 場演出，除替 5 月開鑼的全球巡演熱身外，也為這間歌舞廳下月結業前呈獻最後華麗。剛巧是 28 歲年一的 Gaga，穿肉色透視裝配以滿身玫瑰裝飾示人，這位別樹一格的玫瑰夫人，由落車一刻已讓人目不轉睛，成功提升低迷人氣。

Gaga 變身 玫瑰夫人



■ Gaga 這套衫透視出滿身紋身，意識大膽。法新社



■ 連載 Gaga 前來的的士都佈滿玫瑰。法新社

■ Gaga 出門前把化妝時的模樣放上網。網上圖片

跟其他紅星不同，踏入 28 歲的 Lady Gaga 連生日都要開工，不單證明她重視其支持者，也顯出其事業已步入必須救亡的階段，因去年推出的大碟《ARTPOP》全球僅賣出百多萬張，較頭兩張大碟的表現相去甚遠。因此，Gaga 昨日為 Roseland Ballroom 舉行的 7 場告別演出，也費盡心思博出位。

大露紋身有走光

就在出發前，Gaga 經 twitter 跟歌迷先打招呼：「是時候給 Roseland 一個值得擁有的再會，送上紐約所有的玫瑰花！」但她並非坐轎車或貨 Van，而是乘搭佈滿玫瑰花的黃色的士，一落車傳媒與粉絲都對她的性感且搞鬼打扮大吃

一驚。當穿警察制服的男子打開車門，驟眼看似全裸，其實在肉色透視裝內穿上內褲的 Gaga 手持一束白玫瑰落車，她的紅色頭紗以至身上都有紅玫瑰作點綴，亦把胸前兩點遮掩，沒有走光。這套衫令 Gaga 身上的眾多紋身一覽無遺，外界幾乎一面倒覺得這比起同日另外幾套奇裝異服更有可觀性。

伯樂慶幸走得快

雖然 Gaga 此舉能暫挽人氣，不過娛樂圈總是一沉百踩，譬如 07 年發掘她的美國 R&B 男歌手 Akon，便聲言 Gaga 事業已走下坡。在日前的電台訪問裡，被問到仍否和 Gaga 有聯絡時，Akon 便這樣回應道：「事實上，我早已『提款』離場。我趁最火紅的時候便走，那像一盤生意，你建立它後就賣掉。當我把它推到頂峰，認為已無路可進，只會往下跌，於是我拿錢走人。」

■ 文：藝能小子

AKB 國立公演送大島畢業

日本女子組合 AKB48，昨、今兩日於東京國立競技場舉行她們當地的首次演唱會，約 4 小時唱了多達 55 首歌，讓 7 萬名捧場客滿載而歸。昨日不但有已宣佈 6 月 2 日畢業離隊的主將大島優子獻唱個人作品，亦首度披露 5 月新細碟歌曲《拉布拉多犬》。



■ 包括大島在內的五名隊員，吊起威地凌空獻唱。網上圖片

半天吊唱歌

基於這兩日公演算是大島畢業前的最重要大型演出，AKB 各成員沒有留力，而開場歌曲亦是她率領的 Team K 的名曲《化成滾石》，她配合歌名從台上的石頭中彈出。到唱出《重力 Sympathy》時，大島偕高橋南和柏木由紀等隊友綁上威地，5 人吊在半空邊轉邊唱，加上台上的熊仔佈景與眾女的特別服裝，如像觀賞童話故事一樣。而演唱會後段演繹 AKB 最受歡迎的《Heavy Rotation》時，更大放煙花把氣氛推至最高。

■ 文：藝能小子



■ AKB48 昨日在日本國立競技場開騷，為成員大島優子的最後大型演出。網上圖片

蒙面超人青出於藍



■ 《蒙面超人》新電影版昨日開畫。網上圖片

備受注目的全新《蒙面超人》電影《平成超人對昭和超人》，昨日在新宿舉行開畫謝票活動，包括歷史最悠久的「1 號」藤岡弘和新一代蒙面超人佐野岳等演員都有出席，同時公佈早前進行之新舊版誰較優勝投票結果，最終「平成超人」以 760 票差距險勝「昭和超人」，藤岡弘說：「很好呢，這樣的話，連日本都覺得會有將來了。」此外，由日劇跳到銀幕的《白色榮光》，昨日亦舉行最終電影版的開畫謝票活動，男主角伊藤淳史被拍檔仲村亨弄得感動而泣。

■ 文：藝能小子

變形金剛殺入瀋陽



撇除多齣超級英雄片外，曾來港取景的《變形金剛：殲滅世紀》(Transformers: Age of Extinction) 也是今夏的重頭戲，由於這系列在華極有市場，電影公司便把三座 10 多米高的巨大機械人模型運往內地展出，以製造話題收宣傳之效。近日有傳媒拍到柯柏文、大黃蜂和御天敵這三個博派戰士現身遼寧瀋陽，作為「2014 變形金剛主題巡展」重要展品，以配合今集曾到內地拍攝兼有內地資金的背景，但未知它們會否運到本港展出。

■ 文：藝能小子



■ 像真度高的柯柏文和大黃蜂於瀋陽市作公開展示。新華社

■ 安祖蓮娜和夏偉林前日抵達波斯尼亞的大屠殺紀念館致送花圈。路透社



安祖蓮娜 為性侵受害者流淚

美國女星安祖蓮娜(Angelina Jolie) 最近抵達波斯尼亞，推廣終止女性成戰爭性受害者的運動。當聯同英國外相夏偉林到鄰近斯雷布雷尼察的大屠殺紀念墳場時，安祖蓮娜一時感觸落淚，之前她跟波斯尼亞內戰性受害者交談時亦有流淚。

突區或非衝突強暴女性而沒有刑責，實在是毫無和平可言。」

讚畢佬好爸爸

6 月於倫敦開會防止強暴成為戰爭武器的安祖蓮娜，希望其倡議能有助打破戰爭性侵犯的禁忌，她在薩拉熱窩說：「當在衝

另外，安祖蓮娜昨日在《每日鏡報》的訪問中，讚賞伴侶畢彼特(Brad Pitt) 常鼓勵她，也願意履行許多家長責任。安祖蓮娜說：「他愛當個爸爸，那是其中一樣我最自豪的事，當擁有一個大家庭，你就需要那種支持。」



■ 一時感觸的安祖蓮娜悲傷落淚。路透社

娛樂雜碎



■ 英國超模娜奧美寶(Naomi Campbell) 被指錄影真人騷《The Face》時狂鬧年輕女模，甚至說「要殺死你」。
■ 美國巨肺女歌手 Christina Aguilera 宣佈所懷胎兒是女嬰。
■ 日本人氣偶像橋本環奈昨日起加盟軟銀廣告「白戶家」系列。
■ 日本女星澤尻英華前日落實拍攝新片《新宿天鵝》，飾演一名濺染風俗嬢。
■ 韓國男星金秀賢昨日前往泰國準備出席粉絲見面會，當地機場塞滿人恭候他。
■ 美國鄉謠小天后 Taylor Swift 昨日被指花約 1.68 億港元，購入《魔戒》名導演彼得積遜(Peter Jackson) 的紐約豪華住所。
■ 前 Spice Girls 成員 Geri Halliwell 昨日證實與 F1 紅牛車隊班主漢拿拍拖。

Kylie 為徒弟做阿四

前日才在德國演出的澳洲天后 Kylie Minogue，昨日已返回英國準備其《完美 Sing 戰》歌唱節目，個子細小的她向來柔弱纖巧，為何被拍到雞手鴨腳的去搬重樂器，且無人幫忙？原來 Kylie 是幫節目中擔任其徒弟的參賽者 Jamie Johnson 手，之後更雙雙乘坐 Mini Cooper 出發，極有好師傅風範。亦有報道指 Kylie 向贊助商家索價約 645 萬港元，才肯為一個慈善演唱會獻聲，原來她是把歌酬全數捐出，並非貪錢。



■ Kylie 甘願為唱歌比賽參賽者做阿四。網上圖片

碩克疑毒癮未清

美國男星碩克艾佛朗(Zac Efron) 日前報稱在洛杉磯買壽司時遇襲，未知傷勢是否嚴重，但昨日卻爆出他繼續有惡習。曾兩赴戒療所戒除毒癮的碩克，被狗仔隊拍到在襲擊事件後安坐私家車上，口部銜住類似煙管的物體，面上卻沒有明顯傷痕，其聲稱遭受「歷來最重的痛毆」未必屬實。碩克一名友人告訴 TMZ 網站：「他是孤獨的人，很少會外出，夜深駕車往數里外的洛杉磯壽司店未免很荒謬。」有指碩克的保鏢曾有販毒案底，故友人擔心他或再沉淪毒海。



■ 碩克被指未能完全戒毒癮。資料圖片